



时值五一佳节，随着各大音乐节、旅游季的兴起，蠢蠢欲动的神经和耐不住寂寞的荷包都在告诉我们，是时候出击来犒劳自己、放松一下了。在身未动、心已远的当下，带上你的从容和思考出发，给心放一个假。

e圈攻略 推荐品牌:联想
5·1卖点:
春游兵器

联想ThinkPad五一促销机型盘点

今年是ThinkPad 20周年，恰逢ThinkPad推出五一促销活动，不仅有相当多的优惠机型可供选购，还有极具价值的ThinkPad 20周年纪念礼品相送。一起来盘点一下促销机型吧，为自己选购一款最合适的ThinkPad笔记本电脑。

ThinkPad E系列笔记本电脑拥有11.6英寸/13.3英寸/14英寸/15.6英寸等尺寸可供选择，其中轻薄小本ThinkPad E120/E125是喜欢便携小本人士的绝佳选择；完美且实用超值的ThinkPad E320/E325，采用13.3英寸完美黄金比例屏幕；实用性能强劲的ThinkPad E420/E425，可支持双显卡，办公娱乐两不误；配备数字键盘的ThinkPad E520/E525，15.6英寸超大屏幕，尤其适合财务、计算机行业的人士使用。

作为ThinkPad的突破之作，ThinkPad S420/S220采用摩卡黑色外壳和金属镀铬边框，超薄的体积，超轻便的机身，经过特殊试验的ThinkPad浮岛式防泼溅键盘，都让你安心移动，享受绝佳的体验。采用无界金刚屏的ThinkPad S系列产品，将时尚与商务完美结合，锐气逼人。

如果你是遵循务实原则，追求性价比和

全功能的商务派，ThinkPad Ti系列将是你欲望清单中不可或缺的一分子。ThinkPad T420i继承了ThinkPad几乎所有的专利技术和创新产品，通过8项军用级笔记本电脑标准测试，同时又极具性价比，采用Intel处理器，将完美性能与务实体验完美结合。采用ThinkPad传统的180°开合屏幕，令你在关键时刻从更多角度非常方便地享受ThinkPad的精良做工和使用体验。

尽管常常经历机场、火车站颇为暴力的安检，ThinkPad X220i依然能以其坚固可靠的做工、超强的移动性，让你游走在各个地方。独有的联网保持技术，即使是合上上盖，仍能保持无线网络不断线。ThinkPad X220采用ThinkPad独有的三级散热系统，即使长时间使用也能保持凉爽，真正实现Laptop功能，膝上办公也高效轻松。

针对本次促销，联想ThinkPad贴心为用户定制了ThinkPad 20周年促销套装，购买E系列产品，有机会获赠ThinkPad 20周年纪念版运动套装或ThinkPad 20周年纪念版安全组合；购买Ti、Xi、S系列，有机会获赠ThinkPad 20周年纪念版商务皮具套装。

现代快报记者 俞婷



五一冰箱销售旺季随之到来，价格一路平稳的冰箱消费，功能始终是各品牌竞争的焦点。记者在采访中了解到，坚持走高端路线的博世冰箱在这个五一再次发力，高调推出“双显零度冰箱”，备受消费者关注。

e圈攻略 推荐品牌:博世
5·1卖点:
有“情绪”的电冰箱

内外双屏真情外露 博世发布首款“情绪”冰箱

据博世相关技术人员介绍，此款双显冰箱突破了传统冰箱的用户界面设计，首次将各温区工作状态外露于冰箱门体上，成功地将“情感化”设计概念带入到制冷产品中，实现了博世家电一贯坚持的异想设计和不断改变的创新技术，再一次印证了其“不异想，不天开”的品牌理念。同时，此冰箱的革命性设计也再次稳固了博世品牌在冰箱创新道路上的先驱地位。

博世双显零度冰箱的最大亮点是首次将各温区工作状态模拟显示在外门体上，改变了对冰箱用户界面的定义：除了内置按键控制器，外门体上LED状态灯仿若冰箱的表情，通过它消费者可以轻松掌握冰箱状态，增添生活情趣。白色低亮，表示相应间室正处于正常工作状态；白色高亮，意味着冰箱“激情高涨”，相应间室处于速冷、速冻状态；而红色灯闪烁则代表警示，说明该间室有问题出现。此外，其内蕴零度维他保鲜秘籍：通过电脑控温技术、多循环制冷和速冷系统，给食物恒定的温度保护。同时利用先进的硅滤膜保湿技术，更为食物提供所需湿度，能显著延长食物保鲜时间。

“博世家电每一款新产品都是不断追求与众不同的结晶，这次博世双显零度冰箱也不例外”，博西家用电器(中国)有限公司江苏区域总经理曹艳军先生表示，“这款双显零度冰箱改变了传统的用户界面，使消费者与产品之间产生最大可能的互动体验。它可以说

是博世长久以来不断洞察市场、了解消费者诉求的又一力作。”

【组合推荐】

“抢镜”组合 黑加仑紫无框玻璃对开门冰箱，独创“并联双循环”技术开启保鲜新纪元，而香槟金洗干一体机，全能涤荡户外脏，强势赶走各类“户外恐惧症”。

“魅色”组合 情绪外露的双显零度冰箱牵手“冲浪洗”系列洗衣机，双显冰箱内外双屏显示，与之相配的香槟金冲浪洗衣机尽显出位风格，小体积大容量，为春季里频繁转变造型的潮男潮女们省去后顾之忧。

“酷尚”组合 抗指纹不锈钢对开门冰箱，金属色泽毕现；香槟金洗干一体机，两者相得益彰。

翌羽

博世家电在4月20日至5月6日期间特别推出买赠活动：购买博世指定套装产品，即可获赠精美礼品；购买“酷尚”套装组合，更可获赠指定型号博世专业酒柜一台。

引爆全民K歌热潮 联想“Music Doer音乐达人”重磅来袭 联想手机五一促销盛大启动



想官网参与抽奖，每天10台联想G470笔记本电脑等你来拿！

热爱音乐的K歌达人，怎可错过联想首款音乐智能手机乐Phone A500？其硬件层面采用“瓷缸+震动”双喇叭设计，瓷缸喇叭挑战极致高音，震动喇叭历练完美低音；技术层面采用联想专利Smart Music“智乐”技术，音乐技术全面智能；同时内置深度定制的云音乐播放器，拥有数百万首正版音乐免费下载，并支持边听边存、断点同步续播。乐Phone A500 1599元的亲民价格，更是触动了音乐饕餮们的心弦！

身为时尚一族的美眉，一定会对“微笑手机”乐Phone A520一见倾心。机身采用“淡雅粉+梦幻紫”设计，加上4.0英寸IPS触摸屏，11.4mm纤薄机身，让你第一眼就爱上。当有来电、短信或微博更新时，手机底部的炫彩Smile灯即刻绽放出最动人的微笑光芒。预置时尚简约主题、超萌的Cupcake主题，还可在乐商店“时尚女性”专区下载蘑菇街、化妆宝典、女巫店一周星座运势等众多女性专属应用。加上1699元的官方报价，相信乐Phone A520将成为美眉们的扮靓新宠。多重惊喜、万千精彩，就在激情澎湃的“联想乐Phone智能手机狂欢季”。要智得其乐，更要玩转声色！赶快加入联想乐Phone手机家族玩“乐”大军，参与“Music Doer音乐达人”大赛终极挑战，享受极“乐”世界！



这个激情澎湃的4月，联想手机首届“Music Doer音乐达人”大赛即将盛大起航，全面引爆“智得其乐 玩转声色”联想乐Phone智能手机狂欢季，所有热爱音乐的达人们快来参加吧！

4月14日，联想手机“Music Doer音乐达人”大赛飓风来袭，六大城市赛区、全国网络赛区两种赛制任你挑战，将千万“乐”迷一网打尽！4月14日-27日，城市赛区网络海选如火如荼。5月1日，南京建业万达广场等你来挑战！六大城市决赛第一名，还将获赠赴成都参加全国总决赛，争夺城市赛区全国总冠军。更有联想U300笔记本电脑、乐Phone K2、乐Phone S2等你来赢取！

现在拿起手机，扫描“联想乐Phone智能手机狂欢季”二维码，获得更多活动信息，并可参加抽奖活动。与此同时，联想手机五一促销大戏即将缤纷登场！4月15日-5月31日期间，凡购买联想手机的用户，即可登录联

百脑汇明星制造 第四届全国高校才艺大赛开赛

2012年“百脑汇明星制造第四届全国高校才艺大赛”南京赛区新闻发布会暨启动仪式于上周六在百脑汇南京店外场如期举行。据介绍，一年一度的百脑汇最具品牌知名度的“明星制造”比赛，以年轻、活力、流行、时尚的精神作为整个大赛定位，音乐、舞蹈等才艺狂潮再次席卷南京地区高校中有自信喜爱展现自我的年轻人，继续打造最IN最HOT的“校园明星”。如此规模庞大、足够吸引力的比赛，一定能够吸引有实力、有梦想、

有勇气的选手前来参加。今年南京区高校才艺大赛分为初赛、复赛、拉票赛和决赛，并同时进行校园网络摄影大赛、微博摄影大赛。

即日起至4月30日，凡年龄18-23岁在读高校学生(单人或组建2-5人团队)，皆可通过登录百脑汇官方网站www.buynow.com.cn明星制造专区报名；也可以通过店内及校内报名等多种报名渠道参与到赛事之中。

现代快报记者 徐勇



漫城春色触手得

博世家电缤纷装，好礼席卷来

与众不同选博世

博世家电缤纷装，好礼席卷全城。2012年4月20日至5月6日，购买博世指定系列套装，即可获赠精美礼品；购买“酷尚”套装组合，更可获赠指定型号博世专业酒柜一台！

活动请见店堂公告，或登录www.bosch-home.cn了解详情！

博世 科技成就生活之美